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1 

 

March Avery American, *1932 
Maternity, 1965 
Signed and dated upper right 
Oil on canvas 
97.2 x 121.9 x 1.9 cm (38 1/4 x 48 x 3/4 in) 
Framed: 99.1 x 124.5 x 3.8 cm (39 x 49 x 1 1/2 in) 
(LE 1043) 

€ 66,000.00  
 

2 

 

Max Bill Swiss, 1908 - 1994 
Unendliche Fläche für drei Positionen, 1974-75 
Brass, silver-plated 
Unique work 
16 x 42 cm (6 5/16 x 16 9/16 in) 
Height: 16 cm 
Band width: 10 cm  
Length: 42 cm 
(LE 0545) 

€ 95,000.00  
 

3 

 

Max Bill 
Zwei Gegenbewegungen um Rot, 1971 
Signed, titled and dated on the reverse 
Oil on canvas  
Sides: 33.5 x 33.5 cm (13 1/4 x 13 1/4 in) 
Diagonal: 47 x 47 cm (18 1/2 x 18 1/2 in) 
(LE 0795) 

€ 85,000.00  
 

4 

 

Alighiero Boetti 
A Braccia Conserte (With Crossed Arms), c. 1994 
Signed Alighiero Boetti on the reverse 
Embroidery on linen, mounted on board 
16 x 17.8 cm (6 3/8 x 7 in) 
(LE 1226) 

€ 85,000.00  
 

5 

 

Alighiero Boetti 
Le Nuove Autonomie (The new autonomies), 1979 
Signed and dated 'Alighiero Boetti KABUL 1979' 
Embroidery on linen, mounted on board 
23 x 24 cm (9 1/8 x 9 1/2 in) 
(LE 1293) 

€ 145,000.00  
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6 

 

Georges Braque 
Deux Pommes (Two Apples), 1942-1944 
Signed lower left 
Oil on paper laid down on canvas 
42 x 30 cm (16 1/2 x 12 1/4 in) 
(LE 1339) 

€ 150,000.00  
 

7 

 

Antonio Calderara 
Untitled, 1972 
Signed and dated on the reverse 
Oil on panel 
26.5 × 26.5 cm (10 3/8 x 10 3/8 in) 
(LE 1328) 

€ 75,000.00  
 

8 

 

Antonio Calderara 
Epigramma, 1972 
Signed and dated on the reverse 
Oil on panel 
25 × 17.5 cm (9 7/8 x 6 7/8 in) 
(LE 1329) 

€ 65,000.00  
 

9 

 

Antonio Calderara 
Case di Montagna (Mountain Houses), 1949 
Signed on the lower right 
Oil on panel 
18 x 22 cm (7 1/8 x 8 5/8 in) 
(LE 1313) 

€ 45,000.00  
 

10 

 

Marcel Duchamp 
Coeurs Volants (Fluttering Hearts), 1968 
Signed, dated and numbered 11/24 Marcel 
Duchamp 1968 in pencil 
Screenprint in colour, on woven paper 
60.1 x 44.9 cm (23.7 x 17.7 in) 
(LE 0979) 

€ 60,000.00  
 

11 

 

Marcel Duchamp 
Morceaux choisis d'après Cranach et 'Relache', 
1968 
Signed and numbered Marcel Duchamp 13/30 
Etching with aquatint, on cream Japon nacré 
paper 
50.5 × 32.6 cm (19 7/8 x 12 11/16 in)  

€ 15,000.00  
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Edition 13/30 
(LE 1176) 

12 

 

Marcel Duchamp 
Four Readymades, 1964 
Dated and signed, 15/41 Marcel Duchamp  
Ink lithograph on Japanese paper 
32.1 x 23.2 cm (12 5/8 x 9 1/8 in) 
Edition 15/41 
(LE 1017) 

€ 15,000.00  
 

13 

 

Marcel Duchamp 
Self-Portrait in Profile from the La Hune Poster, 
1959 
Print on paper 
65 x 50 cm (25 9/16 x 19 11/16 in)  
(LE 1093) 

€ 18,500.00  
 

14 

 

Marcel Duchamp 
De ou par Marcel Duchamp ou Rrose Sélavy [La 
Boîte-en- valise] (Series D), 1935-40/1961 
Mixed media 
38.1 × 38.1 × 8.9 cm (15 x 15 x 3 ½ in) 
Series D, edition of 30 
(LE 1067) 

€ 400,000.00  
 

15 

 

Alberto Giacometti 
Interieur à Stampa, 1960 
Pencil on paper  
42 x 29.9 cm (16 17/32 x 11 49/64 in) 
(LE 1248) 

€ 75,000.00  
 

16 

 

Jean Auguste Dominique Ingres 
Portrait de la reine Caroline Murat, 1814 
Signed lower right, J Ingres  
Pencil on paper 
31 x 23.8 cm (12.2 x 9.4 in) 
(LE 1338) 

€ 180,000.00  
 

17 

 

On Kawara 
I Got Up at 8.08 A.M., Jun 13 1977, 1977 
Stamped with artist's name, title and date 
Ink on postcard 

€ 15,000.00  
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Framed: 20.5 x 25.5 cm (8 1/8 x 10 in) 
(LE 0732) 

18 

 

Jannis Kounellis 
Untitled (Hommage à Lotte Lenya), 1974 
Signed lower centre 
Watercolor and pencil on paper 
40 x 59.9 cm (15 3/4 x 23 5/8 in) 
Framed: 47.5 x 67.5 cm 
(LE 0980) 

€ 36,000.00  
 

19 

 

Jannis Kounellis 
Senza Titolo (Alfabeto), 1960 
Acrylic on paper 
Signed lower right 
69.8 x 99.5 cm (27 1/2 x 39 1/8 in) 
(LE 0376) 

€ 240,000.00  
 

20 

 

Meret Oppenheim Swiss, 1913 - 1985 
Sterne hinter Wolken (Stars behind Clouds), 1967 
Monogrammed and dated bottom right 'M.O 67' 
Crayon on paper 
30 x 40 cm (11 3/4 x 15 3/4 in) 
(LE 0699) 

€ 45,000.00  
 

21 

 

Pablo Picasso 
Vallauris Toros 1956, 1956 
Signed lower right 
Linocut printed in four colors on Arches wove 
paper 
65.4 × 53.5 cm (25 3/4 × 21 1/16 in) 
Edition of 200 
(LE 1315) 

€ 28,000.00  
 

22 

 

Pablo Picasso 
Adora, 1938 
Ink on paper 
27.2 x 35.3 cm (10 3/4 × 13 7/8 in) 
(LE 1122) 

€ 325,000.00  
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23 

 

Ken Price 
Woman in Pool, 1978 
Signed and dated lower right 
Graphite on paper 
45.7 x 35.6 cm (18 x 14 1/8 in) 
47 x 36.8 x 3.2 cm (framed) 18 1/2 x 14 1/2 x 1 
1/4 in (framed) 
(LE 0863) 

€ 20,000.00  
 

24 

 

Ken Price American, 1935 - 2012 
Turtle Cup, 1967 
Signed and dated lower right 
Coloured pencil on paper 
12.7 x 19 cm (5 x 7 1/2 in) 
(LE 1009) 

€ 35,000.00  
 

25 

 

Man Ray 
Eventail et Main, ca. 1959 
Signed on the mount 
Rayograph: green/blue cyanotype and black ink 
on paper, mounted on brown/grey paper. 
Sheet: 22.6 x 15.8 cm (8 3/8 x 6 1/8 in) 
Mount: 28.4 x 22 cm (11 3/16 x 8 11/16 in) 
(LE 1224) 

€ 35,000.00  
 

26 

 

Man Ray 
Fer rouge, 1966 
Signed and dated lower right, inscribed on the 
reverse 
Ink on postcard 
15.5 x 10.3 cm (6 1/8 x 4 in) 
(LE 1251) 

€ 10,000.00  
 

27 

 

Man Ray 
Objet Indestructible, 1965 
Signed Man Ray, numbered 27/100 and printed 
édition MAT, collection 65 on a label affixed to 
the metronome; printed with the title and date 
1923-1965 on a metal plaque affixed to the 
metronome lid 
Readymade metronome with black-and-white 
photograph and original presentation box 
Height: 21.5cm (8 ½ in) 

€ 110,000.00  
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Edition 27/100 
(LE 1058) 

28 

 

Andy Warhol 
Harald von Schenk, 1981 
Signed and dated on the reverse 
Acrylic and silkscreen ink on canvas 
101.6 x 101.6 cm (40 x 40 in) 
106.5 x 106.5 framed 
(LE 0884) 

€ 400,000.00  
 

 


